Carnets, récits et films de voyage à la BU du Mans

Pour la seconde édition du concours ItinErrances et dans le cadre de la Semaine de l’International, la Bibliothèque Universitaire du Mans accueille du 7 au 18 octobre une exposition d’oeuvres autour du voyage.

Venez découvrir les œuvres proposées pour le concours 2024 et une sélection de carnets créés dans le cadre de la mineure « Travel literature » de l’UFR LLSH. 
Les récits partagent des aventures tant lointaines que personnelles, mêlant observation et émotion, agrémentées d'illustrations variées.
Laissez-vous transporter par ces pages inspirantes et découvrez le monde à travers leurs yeux.
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L’UFR LLSH de Le Mans Université et le laboratoire 3LAM encouragent la créativité, la mobilité et l’initiative des étudiants de leurs différentes filières. La valorisation des cours et des mobilités de formation est au cœur de ce concours, qui invite les étudiants à laisser libre cours à leur sens de l'observation et à leur créativité pour proposer une œuvre originale écrite, filmée, peinte, dessinée ou photographiée sur le thème des itinéraires et des voyages locaux, nationaux ou internationaux réalisés dans le cadre privé ou dans le cadre de leurs études (Erasmus par exemple).
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